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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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333 Seriolithograph by Neil J. Farkas, 26
1/2" x 17 3/4", "Elvis", unframed.

$50 - $60

$50 - $100

334 Chinese Blue & White Porcelain
Covered Vase, 30 1/2".

$100 - $200

332 Pair of Upholstered Dining Room
Chairs.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, January 25th 2022

2 Unsigned Stone Carving "Man Eagle",
20" high.

$150 - $300

1 Greaves & Thomas Metamorphic Teak
Frame Sofa, Maharam Super Weave
Fabric.

3 Villageois "Classic Mission" Collection
End Table, 26 1/4" High.

$150 - $200

$300 - $500

4 Chinese Blue & White Porcelain Yen
Yen Style Vase, 27" High.

$100 - $200

Lot # 1

5 Prairie-Style Floor Lamp with Mica-
Style Shade, 64" High.

7 Arts & Crafts Style Grandmother Clock,
60 3/4" high.

$150 - $300

$200 - $300

8 Moorcroft "Hibiscus" Vase, 7 1/8" high.
$150 - $300

Lot # 5

9 Moorcroft "Dahlia" Vase, 4 1/4" high.
$100 - $150

Lot # 6

10 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 3 1/4"
high.

$75 - $125

6 

11 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 2
1/2" high.

$100 - $200

Hand Touch Giclee / Canvas Signed
Lena Sotskona, 29 1/2" x 39 3/4",
"Apassionato", #215/375.

$200 - $400

Lot # 321

Lot # 322
322 Hamedan Carpet, Approximately 9'9"

x 4'11".
$200 - $400

321 Villageois "Classic Mission"
Collection 3 Drawer Cabinet, 67 1/2"
High.

323 Oak & Black Naugahyde Chair, Ex
Cherry Bank Hotel.

$100 - $125

$200 - $300

Bronze Finish Swing Arm Bridge
Lamp, 61 1/2" high.

$50 - $100

324 

327 Art Gallery of Ontario "Moore"
Exhibition Poster, signed by the
Artist, 35" x 16".

$50 - $100

Pair of Copper Finish Pendant Table
Lamps, 20" high.

Lot # 325

328 Watercolour signed E. (Emily)
Sartain, 9 1/2" x 6 3/4", "Arabis,
Leucojum & Chionodoxa".

$50 - $70

325 

329 Cast Bronze Lamp with Amber
Shade, 16" High.

$50 - $100

Villageois "Classic Mission"
Collection 4 Drawer File Cabinet, 57
1/2" High.

330 Stoneware Pedestal Goblet signed
Robin Hopper, 6 1/8" high.

$50 - $60

$200 - $400

331 Villageois "Classic Mission"
Collection Glass Door Cabinet, 47
1/2" High.

$250 - $300

$50 - $100

326 



Grotesque Face Pottery signed K.
Jeer 1993, 11" high, chip on nose.

$100 - $150

312 

315 Pair of Flared Mouth Blue & White
Porcelain Vases with Landscape
Scene, 15 1/2" High.

$150 - $300

Oval Onyx & Brass Low Table, 43"
wide.

313 

316 Wallendorf Figural Porcelain Table
Lamp (Figure 10, 7/8"high) with a Silk
Mat.

$100 - $200

Danish Style Low Chair.

317 Robin Hopper "Fish" Design Rimmed
Bowl, 17" diameter.

$100 - $200

$100 - $150

Lot # 318
318 William Switzer Horse Leg Table, 65"

x 32" x 30".
$200 - $400

$150 - $200

314 

$600 - $800

Lot # 319

320 Prairie Style Quoizel Lantern Light.
$80 - $120

319 Herman Miller Aeron Task Chair,
refurbished.

$75 - $125

Moorcroft "Freesia" Vase,

17 Moorcroft "Wisteria" Vase, 3 5/16"
high.

$75 - $100

$100 - $150

18 Moorcroft "Hibiscus" Plate, 10 5/16"
diameter.

$150 - $200

$150 - $200

19 Quadrangular Japanese Painted Metal
"Bamboo & Insects" Vase, 8 7/8".

$50 - $80

14 Moorcroft "Wisteria" Compote, 5 1/2"
high.

20 Roycroft Copper Low Bowl, 11"
Diameter.

$200 - $300

$100 - $200

21 Colour Print After Walter Gramatte,
36" x 26 3/4", "Girl in the Blue
Sweater".

$50 - $60

12 

22 Oil on Board signed S. Ray, 11 1/2" x
15 1/2", "Harbour Scene".

$50 - $60

15 Moorcroft "Wisteria" Vase, 3 1/4" high.

23 Pastel Signed (Gerda) Christofferson
,26" x 19", "First Nations Portrait".

$70 - $120

$75 - $125

24 Colored Print signed W. Russell Flint,
15" x 11", "Two Models".

$50 - $150

Moorcroft "Anemone" Vase, 6 3/8"
high.

25 Ken Lockley Half Hull Model "Stormy
Weather" Designed By Sparkman
Stephens, TW 31 3/4".

$150 - $200

13 

16 Moorcroft "Anenome" Vase, 3" high.

Daum Nancy France Crystal Vase, 10
3/4" high, chipped.

27 

30 Serigraph After Toulouse Lautrec, 10"
x 8", "Portrait".

$50 - $60

Walnut Art Deco Double Door
Bachelor's Chest , 54 1/2" high, knob
missing.

31 Etching signed F. (Francine) Gravel, #
12/25, 8 3/4" x 9 3/4", "Minstrels".

$50 - $60

$100 - $200

32 Open Edition Etching Signed Reverse
Picasso, 13 3/4" x 11 1/4", "Pow
Robie".

$150 - $250

$100 - $150

33 Trio of Danish Modern Style Tile Inlaid
Nesting Tables, 20 1/2" high.

$100 - $200

28 Seriolithograph by Neil J. Farkas, 25
1/4" x 27 1/8", "Mona Lisa".

34 Vintage Copper Finish Ceiling Fixture
with Pale Amber Glass Slip Shades.

$80 - $120

$100 - $200

35 Pair of "Stilnova Italy" Desk Lamps, 16
1/2" High.

$100 - $150

26 

36 Walnut & Mahogany Bracket Clock
with Forum 8 Day Movement.

$200 - $300

29 Ink & Acrylic Signed J (Janet) Remmer
'93, 10" x 14", "Temporal Passage".

37 Westbend Hot/ Cold Servers
"Penguin" with Bakelite Handles, 8" x
10".

$50 - $60

$60 - $100



$50 - $70

Lot # 40
40 8 Vintage "Harter Metal Furniture

Canada" Stacking Chairs, 30 1/4"H.
$600 - $1,000

38 

41 Villageois "Classic Mission" Collection
Magazine Rack, 18 1/4" W.

$150 - $200

Bronze Finish Race Horse & Jockey
Sculpture signed O. Tupton, 10 7/8"
length.

Lot # 39

42 Portuguese Hand Painted Umbrella
Stand Marked Jose Luis, 20 1/2".

$50 - $100

39 

43 Daum Nancy France Crystal Vase, 10
7/8" high, chipped.

$100 - $150

Villageois "Classic Mission" Collection
Library Table / Desk, 50" Wide.

$200 - $400

44 

47 Contemporary Chrome Sputnik Style
hanging lamp, 23" diameter.

$50 - $100

Stickley Oak 89-48 Tile Inset Plant
Stand.

Lot # 45

48 4 Leaded Glass Panels within 2
Frames, each 20" x 8 5/8".

$100 - $200

45 

49 Lithograph after Carl Buchner, 15 3/4
x 11 1/8", "Portrait of a Young Boy"

$50 - $60

Bakhtiar Carpet, Approximately 9'4" x
6'2".

50 Royal Albert Teapot with 8 Cups &
Saucers.

$50 - $100

$250 - $350

51 Ladies Shearling Open Seam Coat,
size 10.

$100 - $200

$150 - $250

52 2 Unsigned Colour Prints, 17" x 25",
"Cave Paintings".

$50 - $100

46 Modern Designed Metal & Oak Floor
Lamp.

53 Ceramic Sculpture By Keith Rice
Jones, 16" x 7 1/4".

$50 - $150

$50 - $70

$75 - $125

Moorcroft "Hibiscus" Vase, 8 1/4"
high.

294 Moorcroft "Hibiscus" Vase, 5" high.
$100 - $200

$200 - $300

295 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 3
5/16" high.

$100 - $200

$75 - $125

296 Collection of Paperweights/ Art Glass
Vase & a Atomizer.

$50 - $100

291 Moorcroft "All Over Floral" Vase,
2005, 10 3/8" high.

297 Moorcroft "Anemone" Covered Jar,
2003, 6" high.

$100 - $200

$100 - $200

298 Moorcroft "Stylized Floral" Pitcher,
2009, 7 3/8" high.

$100 - $200

289 

299 Murano Silver Aventurine & Cane
Inset Glass Dish, 9 1/2" diameter.

$50 - $70

292 Moorcroft "Hibiscus" Bowl, 6 1/4"
diameter.

300 Dexter Plate, 13" Diameter.
$100 - $150

$150 - $200

301 Signed Dexter Bowl, 12 1/2"
Diameter.

$75 - $125

Graphite on Paper Signed Sheena
Lott, 7 1/2" x 8", "Midnight in The
Mountains".

302 Oil on Monotype Signed J. (June)
Montgomery, 13 5/8" x 13 3/4",
"Mountain Shadows", #1/1.

$60 - $100

290 

293 Moorcroft "Columbine" Vase, 3 1/8"
high.

$2,000 - $3,000

303 

306 Charles Spindler Style Marquetry
Panel, 22 1/4" x 34 1/4", "Canal
Scene".

$100 - $200

Monoprint Signed Chiarina Loggia,
11 3/4" x 17", "Porcelain", # 1/1. -

304 

307 Pine framed mirror.
$50 - $60

White Ekornes Stressless Armchair &
Stool.

308 3 Books: Lawren Harris/ Diana The
Portrait/ Georgia O'Keefe One
Hundred Flowers.

$50 - $60
309 Oval Onyx & Brass Low Table, 43"

wide.
$150 - $200

$50 - $150

310 Mens Shearling Open Seam Coat,
size 42.

$150 - $300

Lot # 305

311 Wendell August Forge Aluminum
Tray, 17 1/2" wide.

$50 - $60

305 Custom Area Rug, acquired at
Gabriel Ross, 10' x 17', with
underlay.



265 

268 Moorcroft "Columbine" Vase, 3 1/2"
high.

$75 - $125

Antique (19th Century) Brass Candle
Holders, 5 1/2" high.

Lot # 266

269 Moorcroft "Pansy" Vase, 5 1/4" high.
$150 - $200

266 

270 Faceted Amber & Art Glass
Necklace, 25" Length.

$60 - $80

Leerdam Serica Copier Dutch
Crackle Art Glass Bowl, signed, 6" x
8 3/4".

271 Pair of Silver Plated Casters, 8 1/8"
high.

$100 - $200

$200 - $500

272 Strand of Turquoise Pebbles, 18"
length.

$50 - $70

$60 - $100

273 Copper Alloy Crushed Hat Ornament,
6 1/2" length.

$50 - $60

267 Stepped Walnut Desk with Incurvate
Features.

274 2 Murano Glass Dishes: unsigned
Pink & Blue Aventurine, 9" & 12 1/2"
W.

$50 - $60

$100 - $200

$50 - $100

W.M. Carmichael Silver Plated
Round Covered Jars, 3 1/8" high.

280 Moorcroft "Anemone" Vase, 3" high.
$75 - $100

$50 - $60

281 Birks 14K Gold & Diamond Ring, TW:
1.58 Grams.

$50 - $60

$50 - $70

282 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 3
3/4" high.

$75 - $125

277 Moorcroft Pomegranate Vase, 4"
high.

283 Royal Doulton Figurine "Isadora", HN
2938.

$50 - $60

$150 - $200

284 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 3
1/4" high.

$75 - $125

275 

285 Edmund Dulac's Picture Book, For
The French Red Cross.

$60 - $100

278 4 Fashion Handbags.

286 Hand Knotted Gabbeh-Style Carpet,
Approximately 6' x 3'6", As Found.

$100 - $150

$50 - $60

287 Teak Side Chair, 29 1/2" high, seat
restored.

$50 - $60

Zoomorphic Bronze Ornamental
Vase, 6" length.

288 Carved Wooden Free Standing Plant
Stand, 40" high.

$50 - $100

276 

279 5 Piece of Faux Tortoise Shell
Bedroom Set.

$100 - $200

54 

57 Collection of Sotheby's Bonhams,
Waddingtons & Levis Auction
Catalogues.

$50 - $60

Baroque Revival Cast Brass Light
Fixture with Scone, 13 3/4" diameter &
Another Fixture.

55 

Lot # 58
58 Sgraffito Stoneware Vase by Wayne

Ngan with Impressed Mark, 12 3/8" H,
tiny glaze loss rim.

$250 - $350

Danish Modern Style Teak Sideboard,
82 1/4", no legs.

59 "Ship's Wheel" Table Lamp, TH 30
1/2".

$50 - $60

$150 - $300

60 4 Warren Stratford "Canadian
Olympic" Sculptures.

$50 - $70

$60 - $100

61 Teak Stereo Stand, 45 1/2" wide,
scratch noted.

$60 - $100

56 Serigraph Signed G. (Gary) Benfield,
25" x 17", "Elegance", AP 81/175.

66 Oak & Elm Double Door China
Cabinet, Circa 1900, 54" high.

$100 - $200

Imari Porcelain Vase, 16 3/4" High.

67 Stoneware Pitcher with Impressed
Mark by Wayne Ngan, 7" high.

$125 - $175

$100 - $200

68 Murano Glass Bird Figure, 10" High.
$60 - $100

$60 - $100

69 Bing & Grondahl "Heron & Cathedral"
Vase, 9 7/8" high.

$200 - $300

64 Collection of Embroidered & Crochet
Table Linens.

70 4 Warren Stratford "Canadian
Olympic" Sculptures.

$50 - $70

$60 - $100

71 "Roycrofters" Stoneware Jug, 5 1/2",
base impressed.

$60 - $100

62 

72 Waterford Crystal Storm Lamp, 6 1/2"
High.

$60 - $100

65 7 European Faience Dishes, 8 1/4" -
13 1/2" diameter.

73 Richard Tanaka "Raku" Vase, 4 3/4"
high, as found.

$50 - $60

$100 - $200

74 Mixed Media on Paper Signed Wendy
Picken 2011, 16" x 20 3/4", "Iris
Moon".

$60 - $100

Antique Continental Brass Kettle
inscribed Anno 1768 on Handle, 9 1/4"
length.

63 



75 

78A Eastlake Style Walnut Sideboard, 40
3/4" wide.

$50 - $100

Coloured Etching Signed P (Pierrete)
Lambert 1986, 14" x 24", "Retour a
L'est", #31/80.

76 

79 Coloured Pencil signed H.J. Taylor,
13" x 19", "A Sae of Trees- Dansmuir
Lodge".

$50 - $100

Watercolour & Metallic Ink Signed J
(Judy) Matlock, 13 1/2" x 17 3/4",
"Sunrise & Silver Trees".

80 Oak Edison Gramophone, 45" high.
$75 - $125

$50 - $60

81 3 Glass Face Masks Attributed to G.&
R. Lio Jaramilo, 7 1/2" - 10".

$200 - $250

$50 - $100

82 Raku Vase Signed Righton, 10 1/2"
High.

$50 - $100

77 2 Carved Stoneware Bowls, 6 1/2" &
10" wide.

83 Pair of Samuelson Night Tables,
discolouration noted.

$80 - $120

$50 - $60

$150 - $300

$75 - $125

86 Pair of Chippendale Style fruitwood
Armchairs, 20th Century.

$50 - $100

84 

87 Vintage Martha Sturdy Necklace in
Presentation Shadow Box, box
approx. 7 1/2" diameter.

$60 - $100

Herman Miller Armchair, As Found/
Drilled, 31" High.

Lot # 85

88 1960's Amber Glass Table Lamp, 29
1/2" High.

$50 - $70

85 Hamedan Carpet, Approximately 11'6"
x 4'2".

250 Moorcroft "Orchid" Vase, 3 1/2" high.
$100 - $200

Petite Walnut & Mahogany Bureau,
Raised on Cabriole Legs.

248 

251 Moorcroft "Columbine" Vase, 3 3/4"
high.

$100 - $200

Unsigned Oil on Canvas, 11 1/2" x 14
5/8", "Bowl of Peaches".

252 10K Gold Signet Ring Monogrammed
DJ, 3.01 Grams, Shank Split.

$50 - $60

$60 - $100

253 Moorcroft "Columbine" Bowl, 5 5/8"
diameter.

$75 - $125

$100 - $200

254 Moorcroft "Poppy" Vase, 4" high.
$100 - $200

249 Watercolour Signed R (Robert)
Holmes, 14" x 10", "The Model".

255 Moorcroft "Pomoegranate" Vase, 3
3/16" high.

$75 - $125

$50 - $100

256 Moorcroft "Hibiscus" Vase, 4 3/4"
high.

$100 - $150

247 

Driftwood Table Lamp, 41" length.
$50 - $100

$200 - $300

260 Pair of Drum Style End Tables.
$80 - $120

Lot # 257

261 Oil on Board signed W. Siger '67, 24"
x 20", Floral Still Life".

$50 - $100

258 

262 Pair of High Back Armchairs with
Silver & Orange Upholstery.

$150 - $300

Chinese Blue & White Porcelain
Footed Bowl, 13" Diameter.

263 Shiraz Carpet, Approximately 9'9" x
4'8", Condition Noted.

$100 - $200

$100 - $150

264 Pair of Core Sample Bookends,
Signed L. Mac Products, 1985, 8 1/4"
high.

$50 - $60

257 Villageois "Classic Mission"
Collection 3 Drawer Chest, 30 1/8"H.

259 



$100 - $200

233 

236 Pair of Contemporary Convertible
Low Chairs, 36" wide.

$100 - $200

Bear Skin Rug.

Lot # 234

237 Serigraph Signed G. (Gary) Benfield,
25" x 17", "Virtuosa", #430/750.

$100 - $200

234 

238 Dansk Candlestick Holder, 18 3/4"
high.

$75 - $100

Bakhtiar Carpet, Approximately 9'11"
x 5'3".

239 4 Pieces of Scandinavian Mid-
Century Table Wares, Tray 21"
Length.

$70 - $130

$250 - $400

240 Pressed Glass Compote, 7 1/2" x 14
3/4" diameter.

$50 - $60

$100 - $200

241 Set of 6 Antique American
"Cornucopia" Lemon Yellow Wine
Glasses.

$100 - $200

235 Antique Black Lace "Mantilla".

$150 - $300

$60 - $100

244 4 Ebonized Cameo Dining Chairs.
$100 - $200

242 

Lot # 245
245 Grey & White Carpet From Elte of

Toronto, Approximately 8'11" x 5'11".
$150 - $300

Niderville France Pottery Fish
Service, 14 pieces, platter 22 7/8".

Lot # 243

Lot # 246
246 Pair of Leather Sling Chairs, 27" x

31" x 31".
$300 - $500

243 Banded Parquetry Breakfast Table.

$50 - $100

$250 - $500

92 4 Warren Stratford "Canadian
Olympic" Sculptures.

$50 - $70

Lot # 89

93 Stoneware Vase with Decoration
signed (Jaap) Ravelli, 8 1/8" high.

$100 - $150

90 

94 6 Tiffany Catalogs, Late 90's / Early
2000's.

$50 - $70

Aquatint Signed (David) Silverberg, 10
1/4" x 14", "Beethoven Hall", AP #7.

95 Collection of Teacups & Saucers.
$50 - $100

$50 - $60

96 Danish Modern Cabinet Bookshelf, 48"
wide.

$100 - $200

89 Khorasan Carpet, Approximately 9'4" x
6'2".

97 Unsigned Oil on Canvas, 30" x 23
1/2", "La Bodeguita Del Medio".

$150 - $250

91 5 Pieces of Pottery: 4 West German/ 1
Signed Riebe, 6 1/4" - 10" high.

$50 - $100

Mosaic Panel "Launching Fishing
Vessel", 19 1/2" x 31 1/4" x 3/8".

103 Oil on Canvas signed Lee Reynolds,
60" x 47 3/4", "Fishing Vessel".

$100 - $200

$60 - $100

104 2 Swedish Crystal Vases: 1 Kosta (6
1/2"H) & 1 marked E2650,

$60 - $80

$50 - $60

105 10K Gold Modernist Ring, 2.69
Grams.

$50 - $60

100 Oak Morris Chair (no back cushion).

106 Black Marble Bird Sculpture Signed
Latreille/ Nov.16/ 97.

$50 - $100

$50 - $100

107 Miniature Sterling Silver Dressing
Table & a Swiss Pepperette.

$60 - $80

98 

108 Collection of Various Glass & Other
Paper Weights.

$75 - $125

101 Oil on Masonite Signed M. Laite, 19
3/4" x 23 1/2", "Rocky Shore Line".

109 Sascha Brastoff Inuit Motif Bowl &
Ashtray, 8 3/4" & 7 1/8" Length.

$50 - $60

$50 - $100

110 7 Sterling Silver Jewellery Items
Mounted on Card.

$50 - $100

Video Negative Signed A (Alice)
Mansell '79, 14 1/2" x 19", "Up Front",
condition noted.

111 Covered Pottery Bowl Signed (Mas)
Funo, 4" high.

$80 - $100

99 

102 Inlaid Fruitwood Fold Over Tea
Table, 20th Century, 28 1/2" high.



$120 - $180

Black & White Faceted Onyx
Necklace, 30" length.

113 

116 Antique English Bone Sewing Set in
Box.

$60 - $80

Unmarked Gold Tone Ring Set with a
Small Ruby, 3.99 Grams.

Lot # 117
117 Leica D-Lux 3 Digital Camera with

Leather Case/ Strap/ Charger.
$300 - $400

$50 - $60

118 4 Miniature Oil Paintings By Wojciech
Sosnowski, 5 3/8" x 3 1/2",
"Warsaw".

$60 - $100

$50 - $100

119 Oak Night Table Fitted with a
Cupboard.

$50 - $70

114 Rinconada De Rose Cat & a Pin
Cushion decorated with Cats & Dogs.

120 Vintage "Lawrence Sperber" Satin
Beaded Wedding Dress (with Train),
waist 26", shoulders 15"..

$100 - $200

$50 - $70

121 Vintage Reptile Clutch, 10" wide, No
Export.

$50 - $70

112 

122 Hallmarked Birmingham Sterling
Silver Art Deco Compact.

$60 - $100

115 2 10K Yellow Gold Rings: Modernist
& Signet Style, TW:8.66 Grams.

$180 - $220

Antique Double Sided Rock Crystal
Photo Pendant.

128 2 "Liberty" Fine Wool scarves, 60" x
60", as found.

$50 - $100

$60 - $100

129 Unsigned Oil on Canvas, 23" x 35",
"Doge's Palace".

$100 - $200

$60 - $100

130 Set of "Lavender Rose" Royal Albert
China.

$100 - $200

125 Mexican 925 Silver Taurus Brooch/
Pendant, Signed J.P., 2" diameter.

131 Mexican Sterling Leaf Shaped
Brooch, 11.99 grams.

$60 - $100

$50 - $60

132 10K Gold & Citrine Ring, TW:2.02
Grams.

$50 - $60

123 

133 Dansk Sterling Denmark Brooch
Design JHQ (Quistgaard).

$100 - $200

126 Reproduction Rolex Oyster Perpetual
Day-Date Wristwatch with Box

134 Sonya Rykiel Paris Gold Tone Chain
& Pendant.

$60 - $100

$100 - $200

135 Waterford Candy Dish, 4 1/4"
Diameter.

$50 - $80

Sterling Crystal Heart Pendant in
Box.

136 5 Pieces of Sterling Silver Jewellery
& a Sugar Tong.

$60 - $120

124 

127 Strand of Graduated Lapis & Silver
Bead Necklace. $60 - $100

Oak Arts & Crafts Hallstand.

219 Vintage Art Deco Note Pad with Later
Pencil, 2 3/4" high.

$50 - $60

$150 - $250

220 Bakelite Cigarette Holder.
$50 - $60

$100 - $200

220A Moorcroft "Undulating Town" Vase,
2009, 6 1/4" high.

$100 - $200

216 Large Conch Shell, 10 1/2" x 7 3/4".

220B Moorcroft "Sheep in Landscape"
Vase, 2007, 5 1/4" high.

$100 - $200

$75 - $125

221 Sterling Silver & Ruby Heart Pendant
in Box.

$50 - $100

214 

222 Citizen Eco Drive WR 100
Wristwatch with Case, crystal
scratched.

$80 - $120

217 Tortoise Shell & Silver Link Bracelet
(7 3/8") & Necklace, no export, 1
piece missing

223 10K Gold Ring with Pink Stone, TW:
1.29 Grams.

$50 - $60

$50 - $100

224 Fused Glass Bowl attributed to Kevin
Brophy, 11" diameter.

$50 - $60

Danish Modern Cabinet Bookshelf.
48" wide.

225 Pair of Covered Chinese Blue &
White Porcelain Vases, 17 1/2" High.

$150 - $300

215 

218 2 BC Jade Specimen Stands, 3 1/8"
& 5 1/4" length.

Vintage Walnut Kitchen Sideboard.
$100 - $200

226 

Lot # 229
229 King Size Sleigh Bed.

$200 - $400

2 Glass Oil Lamps, 18 1/2" high.

227 

230 "Heirloom Chests" Walnut Waterfall
Chest, 40", lock removed.

$50 - $100

Block Print Signed David Jones '82,
21 1/2" x 14 1/4", "Washer Woman",
#3/9.

231 Cast Brass & Crystal Droplet
Chandelier, 6 Branch/ 12 Sockets,
22" diameter.

$60 - $100

$50 - $60

232 Hand Lettered Mirror with Latin
Inscription, 72" wide.

$50 - $100

$100 - $120

228 



196 

199 Danish Modern Style Teak Salad
Bowl Set, 11 1/8" wide.

$100 - $200

Watercolour signed N.E. Impett, 14"
x 21", "Beach Scene", lacking
glazing.

197 

200 3 Kaiser Porcelain "Olivia" Pattern
Vases, 3 1/2" - 13 1/2" high.

$80 - $120

Lithograph after Jacques Bille, 23
1/4" x 17 1/4", "Floral Still Life".

201 4 Warren Stratford "Canadian
Olympic" Sculptures.

$50 - $100

$50 - $60

202 Coulored Print Signed Florit, 20" x 29
1/2", "Boats & Harbour Scene".

$50 - $100

$50 - $60

203 Aquatint Signed David Silverberg, 23
1/2" x 11 1/2", "Young Clarinetist".

$50 - $60

198 Wool Embroidery Wall Panel
Monogrammed R.J. (Rosa Jakob),
43" x 20 1/4".

204 Limited Edition Print signed L (Len)
Gibbs, 13 5/8" x 24 7/8", "Hammock",
AP 3/30.

$60 - $100

$50 - $60

$50 - $100

205 

208 Stoneware Vase monogrammed by
E. Drahanchuk, 7 1/4" high.

$60 - $100

Indistinctly Signed Coloured Print, 24
1/2" x 17 3/4", "Amalgam", #28/46.

Lot # 206

209 Roseville Rozanne Light Vase signed
(Josephine) Imlay, 7" high.

$100 - $200

206 

210 Rosenthal Classic Rose "Rosa
Provincialis" Vase, 10 1/2" high.

$100 - $200

Kashmir Carpet, Approximately 12'3"
x 6'7".

211 2 Figurines (1 Lladro) & 2 Pottery
Pieces, 9 1/4" high.

$50 - $70

$700 - $1,200

212 3 "Tilano Fresco" Decorative Tiles, 8"
x 8" x1 1/8". -

$50 - $60

$50 - $100

213 4 Iridescent Glass Bowls.
$50 - $100

207 Acrylic on Canvas Signed Joan M.
Turner, 24" x 30", Unframed, "Peace
in the Valley".

137 

140 Animal Hide, approximately 75" x
71".

$50 - $150

4 Pieces of English Pewter, Cream (3
1/2" high) & Sugar signed Liberty &
Co.

138 

Lot # 141
141 Hamedan Carpet, Approximately 9'7"

x 4'11".
$200 - $400

Arts & Crafts Copper Table Casket,
Monogrammed F, 6" wide.

142 Collection of Danish Stainless Dishes
& a Japanese Ice Bucket, 9 1/4" high.

$50 - $100

$80 - $100

143 Chinese Polychrome Ground Vase, 9
1/2" High.

$100 - $150

$50 - $60

144 Framed Gouache Signed Eliza
Hemingway Hawkins, 7 3/4" x 5 3/4",
"Spring Time".

$100 - $200

139 Cow Hide, approximately 91" x 69".

145 Modernist Sterling Silver Brooch &
Earrings.

$120 - $180

$100 - $200

Dunmore Pottery Vase with Notable
Crazed Glaze, 5" high.

147 

150 Barbotine Majolica Vase by Jean
Pointo, 7" high, damage noted.

$50 - $100

Antique Sterling Sewing Scissors,
Sock Darner & Lace Bobbin.

151 2 10K Yellow Gold Rings, TW:9.80
Grams.

$120 - $180

$60 - $80

152 Louis XVI Musical Jewellery Casket
Inset with Portrait Miniature.

$60 - $100

$60 - $100

153 Aligator Skin Purse, 10 1/2" Wide.
$50 - $100

148 Long Tail Feather Dip/ Quill Pen in
Original Box (C.1920), 19 1/4" length.

Lot # 154
154 Pair of Leather Stressless Armchair

& Stool.
$500 - $700

$60 - $90

155 Hamedan Carpet, Approximately 9'6"
x 4'11", Signed/ Colours Running.

$100 - $200

146 

156 Pair of A. Siban Italy Side Chairs.
$50 - $100

149 Vintage Electric Imperial Carnival
Purple Glass Rippled Vase, 8 1/4"H.

157 Samuelson Bowfront Chest of
Drawers.

$150 - $300

$50 - $60



161 Russian Hand Painted Lacquer Box,
5 1/8" wide.

$50 - $70

Royal Doulton "Bulldog Draped in
Union Jack", 6" length, paint flakes
noted.

159 

162 Moorcroft Pomegranate Vase, 4"
high.

$150 - $200

3 Royal Doulton Bulldogs: Union
Jack (3 5/6"length)/ 2 others.

163 "Spoon Bill" Bird Crafted From
Stainless Cutlery. 8 3/8" high.

$50 - $60

$60 - $100

Lot # 164
164 Pair of "American of Martinsville"

Mahogany Night Tables Bali-Hi
Design :Merton Gershaw.

$250 - $350

$100 - $200

165 Chinese Blue & White Covered Vase,
31 1/2" High.

$100 - $200

160 2 14K Yellow Gold Solitaire Rings,
TW:9.72 Grams, Settings Only.

166 Circular Dining Table with Leaves &
6 Chairs, 51" diameter.

$100 - $200

$200 - $300

167 Stoneware Bowl with Banded
Decoration signed Kinichi (Shigeno),
17 1/4" diameter.

$60 - $100

158 

171 3 Scandinavian Birch Dining Chairs.
$100 - $150

2 Chine Colle Intaglio Prints Signed
(Suzanne) Mir, 11" x 11 1/4",
Untitled.

169 

172 Antique Wood Bound Dome Top
Trunk, 34" wide.

$50 - $70

Watercolour Signed K. Hamilton '96,
11 1/2" x 17", "Bridge in Snow with
Figure".

173 Set of Royal Albert "American
Beauty" Dinner China, Approx. 18
Settings.

$150 - $300

$50 - $60

Lot # 174
174 Collection of Royal Doulton "The

Jackdaw of Rheims" Series Ware,
large pitcher cracked/ cra

$250 - $400

$100 - $200

175 2 Serigraphs signed W. (Wayne)
Eastcott, larger 19" x 14", "Hakone
#1" & "Elizabeth #4".

$100 - $200

170 Gouache / Paper Monogrammed
JMS'77, 11" x 14 1/2", "Antiquity".

176 Pair of Oak Baluster Leg Side Chairs.
$50 - $60

$50 - $60

177 3 Colour Engraving Signed A (Alain)
Lacaze, 11" x 21", "Tripyque
Quebec..."

$50 - $100

168 178 

181 Watercolour Signed Rob Barker, 6
3/4" x 9 3/4", "Victoria Chinatown".

$50 - $100

Acrylic on Canvas Signed S.
(Sandra) Fowler, 42" x 36", "Hide &
Seek".

179 

182 Etching Signed T. Bassett-Price, 4
1/4" x 3 3/4", "Margaritaville".

$50 - $100

Oak Mirror Backed Sideboard.

183 Print Signed Sa Boothroyd, 4 1/2" x
6", "Long John".

$50 - $100

$50 - $100

184 Serigraph Signed Ann McCall, 18" x
13 1/4", "Rock Slice", #4/25.

$50 - $60

$150 - $200

Lot # 185
185 Moorcroft "Spring Blossom" Vase,

Monogrammed WM with Impressed
Arrow, 12 1/8" High.

$200 - $400

180 6 Royal Doulton Character Jugs:
D6404/ D6206/ D6630/ D6551/
D6531/ Auld Mac D.

186 Pottery Bowl signed (Gordon)
Hutchins, 13" Diameter.

$100 - $150

$120 - $180

187 

190 2 William Switzer French Provincial
Chairs.

$100 - $180

Royal Copenhagen "Fishing Boat"
Vase, 13" high.

188 

191 Inlaid Mahogany Low Corner
Cabinet. -

$100 - $200

Group of Rosenthal Porcelain
Dishes.

Lot # 192
192 Hamedan Carpet, Approximately 8'9"

x 5'1".
$200 - $300

$100 - $200

193 Rosenthal "Famille Verte" Classic
Rose Vase, 9 5/8" high.

$100 - $200

$200 - $300

194 3 Schoolhouse Light Fixtures,
Largest 14" Diameter.

$150 - $250

189 Teak Dresser & Queen Size
Headboard, veneer damage noted all
over.

195 Coloured Etching Signed P (Pierrete)
Lambert, 22 1/2" x 18", "Le Temoin".

$50 - $100

$50 - $100


